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	المجموع ك=


	الحل: اعداد الجدول الهابط (فاكثر)
نبتدي من الاسفل من الصفر  والتكرار رقم 4 يكون بعد الصفر  ثم نحسب كما يلي من جدول السوال 
4+7=11, 11+11=22, 22+6=28, 28+5=33,33+3=36,36+2=38 ويجب ان يكون المجموع مثل مجموع الجدول المعطى في السؤال
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شرح الحل     
اذاكان هابط فاكثر نبتدي في الصفر من اسفل  دائما  واحيانا لايذكر الصفر في بعض المسائل بس يفضل اننا نكتب الصفر للتاكد من صحة الجدول
والمطلوب عدد الطلبة الذين حصلو على 24 فاكثر فالجواب 22طالب تم الحصول عليه من الجدول 
ملاحظه الجدول التكراري الصاعد يكون الصفر من الاعلى ورقم 2تحت الصفر ثم نحسب من الاعل الى الاسفل  مثل 2+3=5   و5+5= 10
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بترك الجدول فاضي كتمرين لحل السوال الثاني من الواجب الثاني
واتمنى ان  المعلومه وصلت وان الشرح سهل وواضح
 
ملاحظه الفئات  نفس الترتيب لم يتم تغييرها  بس نزلنا 39 اسفل 
